

**КАДРОВЫЙ СОСТАВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ
Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения
Республики Дагестан «Республиканский Центр социально-трудовой
адаптации и профориентации им. У.М. Муртузалиевой»
на 2023-2024 учебный год**

Образовательное учреждение укомплектовано кадрами, имеющими необходимую квалификацию для решения задач, определённых основной образовательной программой образовательного учреждения, способными к инновационной профессиональной деятельности.

Основой для разработки должностных инструкций, содержащих конкретный перечень должностных обязанностей работников, с учётом особенностей организации труда и управления, а также прав, ответственности и компетентности работников образовательного учреждения служат квалификационные характеристики, представленные в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих (раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»).

Образовательное учреждение также укомплектовано медицинскими работниками, работниками пищеблока, вспомогательным персоналом.

В Центре 218 педагогических работников (также 15 педагогов находятся в отпуске по уходу за ребенком): 48 (22%) педагогов с высшей квалификационной категорией, 19 (9%) педагогов – с первой квалификационной категорией, 58 (27 %) педагогов с дефектологическим образованием. Имеют звания: «Заслуженный учитель РД» - 6 (3%), «Заслуженный работник культуры РД» - 1 (1 %), «Почетный работник общего образования Российской Федерации» - 38 (17 %), «Отличник просвещения РФ» - 2 (1 %), Отличник народного образования РД» - 20 (9 %).



Образовательный процесс осуществляется специалистами в области коррекционной педагогики, дефектологии, а также учителями и воспитателями, прошедшими соответствующую переподготовку по профилю деятельности коррекционного учреждения. Коррекционную работу проводят учителя-логопеды, учителя-дефектологи, педагоги - психологи, инструкторы ЛФК и др.



Следует отметить достаточно высокую теоретическую и практическую подготовку педагогического коллектива, существование у педагогов положительного опыта осуществления коррекционного учебно-воспитательного процесса в специальных образовательных учреждениях.

Система методической службы, внутришкольного контроля, организационно-педагогическая работа направлены на внедрение коррекционно-развивающих технологий в систему работы каждого специалиста: учителя-дефектолога, воспитателя, социального педагога, педагога-психолога, медицинской сестры и врача.

Педагогический коллектив Центра в 2023-2024 учебном году работает над темой: «Создание атмосферы эмоционального благополучия – кредо успешной социализации учащихся Центра».

Организация учебного и воспитательного процессов во всех структурных подразделениях была направлена на формирование мотивационно-ценностных установок личности к учебной, трудовой деятельности, к здоровому образу жизни.